

# 装修选品牌还是看颜值?

未来家装行业一定是得消费者得天下，消费者的喜好和选择，无疑是每个企业老板着重考虑和满足的。对于家装品牌来讲，如何赢得消费者的芳心呢？答案很简单，要么品牌好，要么颜值好！泉城家装行业的领航者万泰装饰就成功做到品牌与颜值并存，成为越来越多消费者的家装首选。

## 二十多年 铸就知名装饰品牌

21年来，万泰家居成功将自己打造为知名品牌。现在所有的家装企业，都在想着前置消费入口、抢消费入口，其实，与消费者第一接触的不是物理产品入口，而是消费者的心智入口，心智入口一定靠品牌抢夺，比如万泰“服务千家万户，责任重于泰山”的理念就成功抢占了消费者的心智入口。受到越来越多的年轻人的喜爱与选择。

万泰以“誓把每套房子当成自己的家来装修”为使命，引领行业的持久创新，被誉为“泉城家装行业的领航者”。将“创百年品牌”，致力“成为泉城家居装饰领域内受人尊敬的领导者”为企业愿景，成为推动万泰装饰前进的驱动力。万泰装饰拥有设计、施工双甲资质，通过ISO9001质量管理体系、ISO14001环境管理体系、OHSMS18001职业健康安全管理体系三大认证，是全省唯一加入上海装饰协会的装饰企业，全省独家20万质量保证金发起单位，省内首家通过质量、安全、环境三大体系认证的家装企业，济南装饰协会副会长理事单位。

万泰装饰誓做负责任的



家装品牌，为消费者提供规范、标准、环保、优质的家装服务，在万泰全体员工奋力拼搏下，万泰装饰荣获济南十佳装修公司、最具影响力家装公司奖、第十届中国国际家具展览会一等奖等各项荣誉。

## 资深设计师 成就高颜值作品

设计+低价=爆品，没有设计+低价=清仓。为何要设计？因为设计代表了颜值。没有颜值谈何企业品牌的竞争力？设

计不是万能的，但没有设计是万万不能的，在市场经济的自由选择下，颜值即正义，颜值经济时代已大肆来临，只有具备完备鲜明的设计，品牌才能占据家装行业一席之地。

济南万泰目前在职资深设计师达120余人，全部持有国家设计师证上岗，全国百强设计师6名，专业南方技术施工人员1000余名，并设立饰材中心，将施工材料进行统一配送，旗下设有万泰品牌公司、万泰一号、鼎墅国际别墅设计中心、爱家全屋定制中心、春

和景明软装设计机构，只为消费者提供省心、省时、省力、省钱的完整家居服务。21年来累计服务泉城业主60000余户，专注于为泉城百姓提供“完整家居装饰”解决方案，形成独特的涵盖住宅装饰设计、施工、主材代理、自营产品配套体系的全产业链发展模式，成为泉城家装行业的领军企业。

万泰装饰，21年知名大品牌，只为每一个爱生活的人创造一个完美的家，品牌与颜值并存，万泰当之无愧。

(文/王雯艳)

## 暖气片不热 怎么修？

明天就是农历的大雪节气，在济南许多小区已经正常供暖了，不少业主打电话给本报服务热线，问的最多的问题是：家中有一两组暖气不热，怎么处理？

带着问题，笔者咨询了有二十多年暖气维修经验的夏师傅。他表示，暖气不热多数问题是排气不畅造成的，暖气片中空气处于暖气片的上部，热水进不了暖气片管道中，没法实现循环，因此会造成暖气片不热的现象，只要排空暖气片中空气即可。

暖气开关堵塞是造成暖气片不热的另一个原因。由于暖气阀门可以调节大小，如果业主将阀门调节到最小甚至关掉阀门，会造成阀门堵塞甚至锈住，暖气片中的水没法循环，也会造成暖气片不热的情况。

对于楼层较高的业主，可以加装循环泵，来增加末端循环，以达到正常供暖温度。

最后一种情况就是暖气管道堵塞，这种情况一般极少出现。如果你家中暖气不热可拨打：13954116564进行咨询。

# 最厚一击 不同凡享

收官之战

12.22  
万泰装饰  
收官之战

|万泰装饰|中国完整家居领跑者|

## 行业首发

《全套整装指导手册》

设计 + 主材 + 软装 = 100%还原  
您想要的家

## 整装爆款

全套整装爆款=?????? 元

整装设计 + 基础施工 + 主材 +  
全屋定制 + 全案软装 = ?????? 元

(12月22日现场揭晓)

## 基装补贴

最高可返 12888 元

定整装送基装补贴款最高可省  
12888元

爱家  
热线

0531-66620555



地址：济南市市中区英雄山路188号（万泰装饰完整家居馆） 网址：www.wtzs.cc

